
PREDLOG PLATFORME O UČEŠĆU CRNOGORSKE DELEGACIJE KOJU 

PREDVODI MINISTARKA RADA, ZAPOŠLJAVANJA I SOCIJALNOG DIJALOGA, 

NAIDA NIŠIĆ NA  SEMINARU U ORGANIZACIJI SVJETSKE BANKE, KOJI SE 

ODRŽAVA OD 30.9.2024-4.10.2024. GODINE U BARSELONU, ŠPANIJA 

Na poziv Akademije Svjetske Banke od 1. jula 2024. godine ministarka rada, 

zapošljavanja i socijalnog dijaloga g-đa Naida Nišić, sa državnom sekretarkom g-đom 

Anđelom Bašović, učestvovaće na seminaru u organizaciji Svetske Banke a u vezi 

suočavanjima država sa izazovima vezanim za starenje populacije. 

Smanjene stope fertiliteta predstavlja višestruke izazove, kao što su povećane potražnje 

za zdravstvenim i socijalnim uslugama, rizik od siromaštva starijih, pritisak na javne 

finansije, smanjena globalna produktivnost rada i ekonomski rast. Suočavanje sa 

izazovima vezanim za starenje zahtijeva višestruku strategiju, koja obuhvata intervencije 

u socijalnoj zaštiti, zdravstvu, obrazovanju, tržištu rada i šire.

Ovaj seminar će pružiti prostor za razmjenu iskustava, jačanje kreiranja politika i 

implementaciji integrisanog pristupa starenju i dugovječnosti, uključujući oblasti: 

sprječavanje siromaštva u starosti kroz predvidljive prihode, poslove i veštine za starije. 

Na seminaru će prisustvovati predstavnici Ministarstava socijalnog osiguranja/socijalnog 

staranja, zdravstva, rada, finansija, stanovništva i planiranja ili agencija.  

Sesije će voditi međunarodni eksperti, a odabrani broj donosilaca odluka i drugih 

zainteresovanih strana će predstaviti svoja iskustva, izvlačeći pouke za zemlje učesnice. 

Ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga će prenijeti odlučnost i posvećenost 

Vlade Crne Gore da nastavi da radi na inkluziji i politikama jednakih mogućnosti u svim 

sferama društva, za fokusom na zapošljavanje i ali i kreiranje politika i predvidljivih 

prihoda za starije.  

SASTAV DELEGACIJE 



Imajući u vidu važnost predmetnog događa, predlažemo sledeće članove delegacije 

Ministartsva rada, zapošljvanja i socijalnog dijaloga, koju predvodi ministarka Nišić: 

- Anđela Bašović, državna sekretarka Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog

dijaloga

Troškovi puta  padaju na teret Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga, dok 

troškove smještaja i boravka u Barseloni snosi Svjetska Banka.  


